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Франція - це країна, що розташована у Західній Європі. Вона межує на
північному сході з Бельгією, Люксембургом і Німеччиною, південному заході
– з Іспанією та Андоррою, на сході - зі Швейцарією, на південному сході – з
Італією та Монако. На півдні країна омивається Середземним морем, на
заході - Атлантичним океаном. На території Франції розташовані дві гірські
системи – Східні Піренеї та Альпи (з найвищою вершиною Європи – г.
Монблан), що дозволяють розвивати зимові види туризму, зокрема гірсь-
колижний. Тому країна є світовим лідером і за кількістю зимових курортів
(понад 400), і за загальною протяжністю та оснащеністю лижних трас [1].

Серед інших природних факторів, які сприяють розвитку туристичної
галузі Франції, є теплий помірний клімат (на півдні країни – субтропічний).
велика протяжність берегової лінії пляжного типу, численні джерела цілющих
вод. Країна також славиться своїми приморськими курортами, спортивними
базами. Також Франція багата на пам’ятки історії, культури, архітектури і
мистецтва.

Головним символом самої Франції і її столиці є Ейфелева вежа. Вона
належить до найбільш відвідуваних і найбільш фотографованих туристичних
пам’яток світу. Вежа була зведена як тимчасова споруда для ознаменування
сторіччя з дня початку Французької революції та до відкриття паризької
Всесвітньої виставки 1889 р. [2].

Паризька Тріумфальна арка також належить до однієї із найвідоміших
французьких споруд та одного із найяскравіших міських символів Парижу.
Будівництво цього історичного пам’ятника було присвячено великим пере-
могам французької армії. Тріумфальна арка є прообразом арки Костянтина,
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яка знаходиться у Римі. Всередині споруди розташований цікавий музей, на 
внутрішніх стінах якого можна побачити імена командирів і воїнів 
французької армії, які загинули у різних битвах. Піднятися на верхню частину 
арки можна сходами, які встановлені по обидва її боки. Подолавши 248 
сходинок, прокладених серед вузького коридору, туристи мають можливість 
помилуватися прекрасним видом на романтичний Париж. 

Музей Лувр є одним із найбільших музеїв світу, який розташований на 
правому березі р. Сени у Парижі. Музей був відкритий у 1793 р. і мав назву 
Центральний музей мистецтв Республіки. У Луврі представлено більше 300 тис. 
експонатів від найдавніших часів до XIX ст. Головними експонатами музею є 
Джоконда (Мона Ліза), Венера Мілоська, Ніка Самофракійська та ін. [3]. 

Єлисейські Поля - одна з головних магістралей Парижа, яка вважається 
найкрасивішою, найбільш зеленою і найвідомішою у місті. Ця вулиця 
славиться на увесь світ своїм помпезним стилем і величезною кількістю 
шикарних магазинів. Кожного року на честь святкування Дня взяття Бастилії 
військовий парад проходить Єлисейськими Полями - від Тріумфальної арки 
до Площі Згоди [2]. 

Лазуровий берег або Французька Рив’єра – це курортна зона на 
узбережжі Середземного моря, на території Франції та Монако, яка вважається 
одним із найкращих у світі місць для відпочинку. Популярність Лазурового 
Берега зумовлена приємним кліматом - м’якою теплою зимою та нежарким 
літом [3]. 

Ще одним визначним туристичним місцем Франції є Діснейленд - тематичний 
парк і курорт, який розташований у м. Марн-ла-Валле, приблизно за 32 км. на 
схід від Парижа. Він включає в себе два тематичних парки (Діснейленд Парк і 
Парк кіностудії Волта Діснея), а також житлові і ділові квартали, готелі, 
ресторани, розважальні заклади та поля для гольфу. 

Собор Паризької Богоматері або Нотр-Дам-де-Парі — це готичний 
католицький храм і ще один символ Парижу та Франції. Перший камінь 
собору заклав Папа Римський, Олександр III, у 1163 р. Проте у 2019 р. під час 
реконструкції в будівлі сталася сильна пожежа, під час якої згоріли деякі 
раритети та унікальні елементи оздоблення. Відновлення Собору обійдеться 
приблизно в мільярд євро та займе роки [2]. 

Версальський палац – це колишня королівська резиденція, яка була 
побудована в передмісті Парижу в другій половині XVII ст. і яка однією з 
перших була внесена у Список об’єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. На 
території палацу є великий парковий комплекс, де функціонує близько 1400 
фонтанів [1]. 

Тому варто зазначити, що багата історико-культурна спадщина та 
розвинена туристична інфраструктура забезпечують Франції статус одного з 
провідних туристичних напрямків світу. Різноманітні природні туристичні 
ресурси країни, зокрема сприятливі кліматичні умови, гірські райони і пляжні 
зони на Середземному та Атлантичному узбережжях, роблять її привабливою 
для відпочинку. Унікальне географічне розташування Франції сприяє 
розвитку її туристичної галузі. 
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